
 
República del Ecuador 

GOBIERNO CANTONAL DE SUCRE 
              <<<<<<<<<<<< 
 

ACTA No. 029 
 
 

FECHA: 06 de Julio de 2005. 
HORA:   9h00 
TIPO:    Ordinaria 
CIUDAD: Bahía de Caráquez 
LUGAR:   Salón de la Ciudad 
ASISTENTES:  
Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                                           ALCALDE 
Ing. José Véliz Zambrano                                       VICEPRESIDENTE  DEL CONCEJO 
Dr. Jorge Garay delgado                                                                     CONCEJAL 
Ing. Manuel Gilces Mero                                                         CONCEJAL 
Sra. Graciela Moreno Vintimilla                                                         CONCEJAL 
Lcda. Cristina Ruperti Vélez                                                               CONCEJAL 
Sr. Luis Vera Vera                                                                                CONCEJAL 
Sra. Ingrid Zambrano Zambrano                                                         CONCEJAL 
Ing. Teddy Zambrano Vera                                                     SECRETARIO GENERAL 
ORDEN DEL DIA: 
 

 

1. PARALIZACION DE LA  PROVINCIA 
Constatado el quórum reglamentario  se encuentran   presente los  siete concejales de 
los siete citados. Seguidamente  se da lectura al único tema a tratarse en la presente 
sesión.--------------- 
El señor alcalde manifiesta  que se le dio 48 horas al  gobierno central para que se 
pronuncie  sobre la  solución de los problemas de la provincia  y la paralización de 
Portoviejo en una reunión sostenida el día jueves en AME,   en la cual también con la 
presencia de ocho alcaldes se le  manifestó a la señora alcaldesa que ellos están 
apoyando  moralmente  el paro  ya que por falta de quórum no  pueden dar un  
pronunciamiento fácil por lo que hay que esperar;  motivo por el cual ha convocado a 
esta sesión  para escuchar los criterios y planteamientos de cada uno de los señores 
concejales y de   la ciudadanía.-  La señora concejal Cristina Ruperti  dice  que para 
ella  lo de Portoviejo es un paro cantonal más no provincial y que  pasaría si 
Portoviejo  arregla sus problemas  y  nuestro cantón no.- La señora concejal Ingrid 
Zambrano manifiesta que sería bueno apoyar a Portoviejo  para que cuando Bahía 
más tarde llegara  necesitar contaríamos con  la ayuda del cantón Portoviejo.-  El 
concejal  Dr. Jorge Garay  manifiesta  que el señor alcalde tiene una  transcendencia   
como presidente de AME y como tal  tiene  que ser mediador y conciliador entre los 
miembros del comité del paro y el gobierno  nacional.- La señora concejal Graciela 
Moreno  manifiesta no ser amante  a la paralización  porque  el gobierno apenas tiene 
tres meses debiéndosele dar un compás de espera.- El  concejal Ing. José Véliz 
manifiesta que sería bueno  participar en el paro formando una comisión que se 
encargue de la logística.- Concejal Luis Vera dice estar de acuerdo  con el paro pero 
que también hay que tomar en cuenta las regiones más olvidadas como San Isidro.- 
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Concejal Ing. Manuel Gilces manifiesta que más allá  del apoyo moral que tienen que  
resolver los problemas, manabí tiene que aprender a reclamar sus derechos que por 
justicia le corresponde  siendo una provincia  que desde años ha sido vejada y 
maltratada.-  El señor alcalde  después de haber escuchado la exposición del concejo  
pide a la ciudadanía se pronuncien para poder  actuar  por que  él como mandante  de 
la voluntad ciudadana  tiene que  actuar y  hacer valer la voluntad del pueblo.- A 
continuación se vierten opiniones del público, como la del  señor Sabino Barreto, 
quien dice que esto no es ser oportunista sino oportuno, debiéndose formar 
comisiones  para que la paralización sea controlada.- Seguidamente se escuchan  
diferentes criterios más  de la ciudadanía. A continuación  se conforman las 
comisiones, las mismas que quedo integrada por los siguientes señores: Concejales: 
Ing. José Véliz Zambrano; Ingrid Zambrano; Lic. Eduardo Caicedo; Félix González, 
Representante de los comerciantes; Lic. Molotov Dávila, Confederación Obrera; Lic. 
Areolita García de Castro, Unión UNE Cantonal; Lic. Sabino Barreto, Rector Colegio 
Eloy Alfaro; Agustín Bustamante, Presidente Federación Barrios del Cantón; Ab. 
Roy Espinoza, Presidente  Asociación de Abogados; Ing. Freddy Zambrano, Rector 
Colegio Tnte. Javier Rodríguez Mieles; Sor Mónica Tubon, Colegio La Inmaculada; 
Gladys de Pincay, Presidenta Federación Trabajadores Libres; Dr. Julián Mogro, 
Presidente Liga deportiva del cantón; Ab. Miguel Ángel Barrera, Asesor Asociación 
de Triciclos; Arq. Vicente León Barreto, Presidente Asociación Empleados 
Municipales; Iván Lucas, Comité Central Leonidas Plaza y Comunidades;  Horacio 
Gilces, Universidad Católica – Bahía; Rubén Vera, Representante Medios de 
Comunicación; Benito Vite, Presidente Cooperativa de Triciclos 1 de Mayo; Eduardo 
Maingon Navia, Federación de Estudiantes; Diego Vera, Presidente Gremio 
Construcción Civil; César Moreno, Secretario General Trabajadores Municipales;  
Víctor Nevárez, Gremios Taxis; y Julio Burbano García, Secretario General Unión 
Sindical de Artesanos.- La Asamblea Cantonal resolvió  apoyar el paro uniéndose  a 
la paralización de las actividades como  justo derecho para reclamar por   los grandes 
proyectos del cantón, como son el Puerto y el Puente.----------------------------------- 
 Siendo las doce horas treinta el señor alcalde finaliza la sesión, firmando para mayor 
constancia de lo actuado conjuntamente con el señor Secretario General que 
certifica.----------- 
 
 
 
 
 
 

 

 

Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                      Ing. Teddy Zambrano Vera 

ALCALDE                                              SECRETARIO GENERAL 
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